

围绕高频领域,梳理5大类20余项

办理重点事项 有人陪你走流程

晚报讯 (记者 董艳 通讯员 邵光娅)近日,薛城区围绕“高效办成一件事”,在

全省首家启动“我陪群众走流程”“政务服务体验员”试点工作,制订工作方案,成立领

导小组,推动工作顺利开展。目前,围绕市场准入、工程建设、就业创业、社保医保、公共服务等高频领域,初步梳理“我陪群众走流程”重点事项5大类20余项。

通过公开征集、单位推荐、定向邀约等方式组建政务服务体验员队伍,确定单位推

荐政务服务体验员14名;拟定了各部门“局长科长坐窗口”工作值班计划表。开展“局长科长坐窗口”活动,各政务服务部门主要负责人、分管负责人和业务科长定期轮流到窗口坐班,听诉求、查问题、抓整改,优化解决影响政务服务效能和企业群众体验的

问题。组建“政务服务体验员”队伍,通过问题针对体验、专题协同体验、大厅开放体验等活动,实现“政府供给”和“群众需求”良性互动。针对重点企业、项目和群众的“关键小事”,开展帮办代办陪同体验服务,不断提升企业群众办事便利度。

我为群众办实事



意外跌落脊髓损伤 努力康复重返讲台

“轮椅教师”为孩子点亮梦想

在市中区永安镇遗棠小学的校园里,孩子们经常在课间围在一辆轮椅旁听故事,或者推着轮椅转圈圈、做游戏。轮椅上的人叫杨季刚,今年48岁,5年前因意外摔伤造成重度残疾,他努力康复重回教育一线。5年间,他克服了种种困难,完成各项教育教学工作。

杨季刚是青岛人,1995年成为永安中学的一名教师,那时的他爱好马拉松,对未来充满了希望。2017年的一天,杨季刚不慎从家里阳台窗户跌落,造成了脊髓永久损伤,医生的诊断结果为截瘫,这意味着他将终生与轮椅为伴。很长一段时间,杨季刚将自己包裹在苦闷、压抑的阴影之中,对生活没有了希望。他经历了三次大型手术,除了家人、亲戚、知己朋友和医生护士的关爱外,最多的是来自全国各地的学生的鼓励,正是他们的

关怀给了杨季刚回归生活和教室的力量。为了能够早日回到热爱的讲台,杨季刚开始了日复一日的康复训练。历时一年半,他终于克服了常人难以想象的困难,坐着轮椅重返三尺讲台。

重返工作岗位后,杨季刚先是管理宿舍,让学生学会了自理自立自律;教历史,和学生成为对照的镜子;教信息,让学生知道了信息技术是社会高速发展的推动力;从事班主任和级部主任工作,他培优秀,补弱生……每一项平凡和琐碎的工作他都乐此不疲。2019年,杨季刚主动策划学校“庆国庆”文艺汇演,成功地举办了有遗棠小学特色的“庆国庆联欢会”。他还邀请市广播电台的资深播音老师多次到校示范和培训小主持人推广普通话;邀请全国辞赋协会著名辞赋家到校题字并给学生们进行写作指导;邀请市中区

作家协会与学校成为共建单位,定期到校举办作文讲座……孩子们打心眼儿里喜欢这位“想法多多,行动多多”的老师。

杨季刚总是说:“像我这样在基层工作的教师千千万万,我只是其中最普通的一员,今后将继续和所有老师一样扎扎实实干好应该干好的本职工作,努力让每一只雏鹰都能学会本领展翅高飞。”

三尺讲台,一辆轮椅,杨季刚努力播撒着希望的种子。从教28年,多次获得过国家级论文一等奖、国家级辅导一等奖。曾荣获市中区“雷锋式美德教师”、区级“最美教师”“山东好人”等荣誉称号。从站到坐,只不过是讲课姿势的变化,对杨季刚来说,教书育人的理想始终如一。

(记者 丁玉萍 通讯员 赵梅竹)

祭奠巨梁桥28烈士

烈士后人代表到牺牲地献花

晚报讯 (记者 孔浩 通讯员 黄振)10月15日是运河支队“巨梁桥惨案”28烈士牺牲83周年纪念日,八路军一一五师运河支队“巨梁桥惨案”28烈士牺牲83周年纪念活动在台儿庄区涧头集镇巨梁桥村北的运河桥举行,烈士后人代表及社会各界人士30余人先后到28烈士牺牲地、陈诚一故居、台儿庄区革命烈士陵园进行祭奠,参观八路军一一五师运河支队史料档案展,

并行举行座谈会。

1940年10月15日,在巨梁桥村北的运河桥上,28名八路军一一五师运河支队勇士,面对日寇的威逼利诱,大义凛然,视死如归,无一变节,最后全部壮烈牺牲,鲜血染红了运河水,此事件史称“巨梁桥惨案”。在28烈士牺牲地,大家鞠躬、默哀,收集红色泥土、向运河里抛洒菊花,寄托对革命先烈的哀思。

吃蛋糕 穿新衣 演节目

志愿者陪孤困儿童过生日

晚报讯 (记者 王正 通讯员 贺男 李涛)“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”10月15日,峰城区阴平镇社工站响起欢快的生日歌,三位小寿星在家长的陪伴下许下愿望。

这是枣庄市“党建+慈善”公益创投——阴平镇“益童敬老”项目举办的“衣暖童心 沐爱成长”服装发放暨集体生日活动。社工和志愿者为小寿星送上精心挑选的生日礼物,共同祝福他们生日快乐,把一块块蛋糕送到儿童和家长手中,大家有说

有笑,吃得津津有味。该镇“青春·格调”女装经营者姚经理也为20位项目儿童送上秋装,并鼓励他们努力学习、快乐生活。“今年的生日令我难忘,感谢叔叔阿姨们这么关心我们,我们一定努力学习,长大了回报社会,回报一直以来关心、爱护我们的人。”孤困儿童霖霖说。

在志愿者的鼓励下,孩子们踊跃登台表演节目,深情的朗诵、温馨的祝福、欢快的歌曲、甜甜的蛋糕,让参加活动的家长和儿童心里暖暖的。

变卖电动车谎称被盗

男子报假警被行拘

晚报讯 (记者 王萍)“我的电瓶车被人盗了,请帮我找一下。”近日,家住滕州的王某某来到荆河派出所报案,称自己的电动车停放在府前路附近某小区楼下被人偷走了。根据王某某提供的信息,办案民警、辅警立即采取行动,但通过走访和查阅大量视频监控,民警对王某某的说法产生了怀疑。

根据王某某的陈述,7月下旬,他将一辆白色电动车停放在府前路附近某小区楼下,上锁后离开去外地出差了,9月初回到小区内发现电动车不见了。但是民警通过调取周边监控发现

王某某9月份并未出现在该小区,王某某的说法明显存在疑点。当民警要求他拿出外出的凭证时,他拿不出任何外出证据,对自己的行程完全解释不清楚。

在视频证据面前,王某某终于承认了自己谎报警情的违法行为。原来,7月份正缺钱的王某某已将电动车卖了,最近他后悔了,竟天真地认为报案电动车被盗,让公安机关帮忙找回,公安机关肯定不会想到电动车是被自己卖掉的。

目前,王某某已被公安机关行政拘留。



玩得开心

近日,亲子趣味运动会在滕州市龙泉街道荆泉北路社区上演,“飞驰田野”“条箩筐”“农耕体验”等项目展现了亲子之间的默契,欢笑声不绝于耳。(记者 孙越 通讯员 赵亮 摄)